

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Валерий

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.12.2004 12:19:51

**формирования заключения врача:** 20.12.2004 21:28:06

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/6820/answer/6821>



## Заключение врача

Уважаемый Валерий! Наличие камня в почке требует дообследования, чтобы определить его размеры, точную локализацию, степень нарушения мочеоттока. Это такие обследования, как УЗИ и экскреторная урография (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков), биохимический анализ крови (креатинин, мочевины), радиотопное исследование почек. Если камень нарушает отток мочи из почечной лоханки, если снижена функция почки, то повышение артериального давления может иметь связь с этим заболеванием. Если же уродинамика не нарушена, функция почки не снижена, то причину повышения артериального давления следует искать в другом. Средства, снижающие давление, будут эффективны только в том случае, когда выяснена причина, и лекарства воздействуют непосредственно на причину. Обязательно обратитесь к урологу для выяснения всех этих моментов. С уважением.